

FECHA DE EMISIÓN 01/11/2013

CÓDIGO 0000094247

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE
INMOBILIARIA CASTRO S.A. INMOCASTRO			0992606932001			133714
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA
			GUAYAS		GUAYAQUIL	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE. URB. PORTOFINO km.14	NÚMERO
_			CDLA. PORTOF	INO	via a la costa	sl.15
INTERSECCIÓN/MANZANA	MZ. 212				CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA					KM	
REFERENCIA UBICACIÓN UNA CUADRA DE LA GAR			RITA		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TE	ELEFONO 1	046006953	
CORREO ELECTRÓNICO 1	icastro10@	Bhotmail.com		TE	ELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	aramos83	@hotmail.com		CI	ELULAR	0999144815
SITIO WEB				F/	X	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIQ I E	GAI				
						
PROVINCIA		GUAYAS			ANTON	GUAYAQUIL
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO		GUAYAS	ITE LEGAL O			GUAYAQUIL
	DEL RE	GUAYAS				GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM		APODER		GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI	URAL	APODEF		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA	URAL ELLO JAVIER LEC	APODEF DNARDO No. DE	RADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA	URAL ELLO JAVIER LEC	APODEF DNARDO No. DE	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD	l 0911589331
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	D DEL RE	GUAYAS EPRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL ELLO JAVIER LEC	APODER DNARDO No. DE NACION	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA	0911589331 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	D DEL RE	GUAYAS EPRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL	URAL ELLO JAVIER LEC	APODER ONARDO No. DE NACION PROVIN	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	D DEL RE	GUAYAS EPRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL ELLO JAVIER LEC	NARDO NO. DE NACION PROVIN CANTO	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	D DEL RE	GUAYAS EPRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL ELLO JAVIER LEC	NACION PROVIN CANTO	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N IQUIA	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	D DEL RE	GUAYAS EPRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 2/03/09 0:00	URAL ELLO JAVIER LEC RAL	ONARDO NO. DE NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N PQUIA RO	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 2/03/09 0:00 MIGUEL HILARI	URAL ELLO JAVIER LEC RAL	DNARDO NO. DE NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 2/03/09 0:00 MIGUEL HILARI	URAL ELLO JAVIER LEC RAL	APODEF No. DE NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 2/03/09 0:00 MIGUEL HILARI ELEODORO AR	URAL ELLO JAVIER LEC RAL	DNARDO NO. DE NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU EDIFICI KM	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N QUIA RO NTO	I 0911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI 0999144815
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	D DEL RE	GUAYAS PRESENTAN PERSONA NATI CASTRO BERM CEDULA INDIVIDUAL GERENTE GENER 2/03/09 0:00 MIGUEL HILARI ELEODORO AR	URAL ELLO JAVIER LEC RAL O ALCIVAR BOLEDA	DNARDO NO. DE NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU EDIFICI KM	RADO IDENTIFICACIÓN NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO IO/C.C.	O911589331 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI

), | you as so Earl 09/19808816

Declaro bajo Juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 01/11/2013

CÓDIGO 0000094247

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	· ···	
APELLIDOS Y NOMBRES	ARBOLEDA CASAL SONIA RE	GINA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0913733630
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	28/11/11 0:00	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	20/11/11 0:00	PARROQUIA	TARQUI
CIUDADELA	URDESA	BARRIO	
CALLE	VICTOR EMILIO ESTRADA	NÚMERO	0999144815
INTERSECCIÓN/MANZANA	ILANE\$	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DE PIZZA EXPRESS
CORREO ELECTRÓNICO	aramos83@hotmail.com	TELEFONO	042280217
		CELULAR	0991611771

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	x
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	VSI	NO	Χ
The state of the s	4		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CASTRO BERMELLO JAVIER LEONARDO

Identificación 0911589331

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3